
ATA DA 3ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 21.ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE FARO, 

REALIZADA EM 7 DE MARÇO DE 2025. 

Às dez horas do dia sete de março de dois mil e vinte e cinco, aconteceu a 3ª Reunião Ordinária da 

21ª Legislatura da Câmara Municipal de Faro, presidida pelo Exmo. Senhor João Seixas Castro que 

deu início à sessão usando os preceitos regimentais e na sequência solicitou a vereadora Bruna 

Pinheiro Pereira para fazer a leitura bíblica, após a leitura o senhor presidente solicitou a leitura da 

ata da reunião anterior, em seguida o senhor presidente passou para o Pequeno Expediente e 

passou a palavra ao vereador Hildo Pereira Tavares; Cumprimentou a todos, e deu entrada no 

requerimento n° 008/2025 requerendo a pavimentação de 100 porcento das ruas e travessas do 

distrito de nova maracanã, citou o prefeito de terra santa que dentro de dois meses de mandato trouxe 

uma usina de asfalto. E encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador 

Delivar de Jesus Batalha Guimarães; cumprimentou a todos, questionou o projeto de lei 

n°002/2025, que veio como aprovado sendo que a comissão ainda não tinha analisado o projeto 

citado e encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador Jones Guerreiro 

Canuto; Cumprimentou a todos , e apresentou a indicação 001/2025, referindo a cobertura parcial da balsa do 

porto, e encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra a vereadora Bruna Pinheiro 

Pereira; Cumprimentou a todos, e apresentou dois requerimentos, 1° requerimento n° 005/2025, 

requer a construção de uma nova ponte para a comunidade do Aibi. 2° requerimento n° 006/2025 

requer a construção da casa para servir de residência para o médico e técnicos, e encerrou o seu 

pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador Aluízio Ferreira Moraes Junior; 

Cumprimentou a todos, agradeceu ao pedido atendido sobre a devolução da lancha, agradeceu 

também a limpeza que estava sendo realizada na comunidade de ubim. E ao término de seu 

pronunciamento o senhor presidente passou para o Grande Expediente que após o sorteio usou da 

palavra a vereadora Bruna Pinheiro Pereira; Falou que a médica já está à disposição para atender a 

comunidade do Aibi, e que o único impedimento é a falta da residência, e pediu que apoiem seus 

requerimentos. E encerrou o seu pronunciamento. Em seguida usou da palavra a vereadora Sângela 

Castro dos Santos; Cumprimentou a todos, falou que conversou com o responsável da empresa 

MW, e solicitou uma luva de correr para consertar o problema de vazamento de água na PA-254, em 

seguida pediu que o sr. Everaldo Raimundo Vidal, esclareça sobre as doações de terreno na antiga 

telepará, que se encontra loteada, e porque essas doações ainda não passaram nesta casa. E 

encerrou o seu pronunciamento. em seguida usou da palavra o vereador Joalason de Souza 

Almeida; Cumprimentou a todos, pediu que a secretaria de meio Ambiente dê mais atenção ao lixão, 

que faça uma fiscalização mais rígida, e se disponibilizou para fazer parceria e encontrar meios de 

melhorar esse descarte, e encerrou seu pronunciamento, em seguida usou da palavra o vereador 

hildo pereira Tavares; Cumprimentou a todos, Agradeceu a limpeza que se iniciou na comunidade 

do ubim, falou que fará uma solicitação ao prefeito para a compra de uma serra de cortar carne, onde 

o mercado julio dos santos no distrito do maracanã, que desde sua inauguração não tem uma serra 

elétrica, também irá solicitar ao prefeito a construção de um parque ao lado da quadra poliesportiva 

idevaldo dias pereira, e encerrou o seu pronunciamento, em seguida usou da palavra a vereadora 

Creusislena Tavares Pimentel; Cumprimentou a todos, e apresentou dois requerimentos, 1° 

requerimento n° 009/2025, requer um caminhão para transporta os agricultores na PA-254, 2° 

requerimento n° 007/2025 requer a limpeza do ramal que desce da PA-254 até o distrito de nova 

maracanã, e encerrou seu pronunciamento. E em seguida usou da palavra o vereador Aluízio 



Ferreira Moraes Junior; Cumprimentou a todos, apresentou dois requerimentos, 1° Requerimento n° 

003/2025 requer a recuperação da ponte do ubim, 2° requerimento n°004/2025, requer a 

pavimentação da rua beira rio, as duas travessas e a rua da quadra de ubim, em seguida pediu ao 

secretário de governo que concluísse o parque das crianças na comunidade de ubim, e encerrou seu 

pronunciamento. Em seguida usou da palavra o vereador João seixas Castro; Mencionou que cada  

vereador desta  casa tem suas ideias de melhorias para o município, falou sobre o lixão que o 

município está com dificuldade de encontrar um local adequado devido aos igarapés e grutas na 

região, para que não sejam contaminadas, e o recurso que é disponibilizado é insuficiente para fazer 

um lixão que impactara menos ao meio ambiente. Em seguida o senhor presidente passou para a 

ordem do dia, e antes de colocar em pauta as matérias o senhor presidente perguntou ao plenário se 

concordava em colocar na ordem do dia o requerimento da vereadora Bruna Pinheiro Pereira e foi 

aceito com os consentimentos de todos, em seguida o senhor presidente colocou em pauta a primeira 

matéria o requerimento n° 001/2025, autor Aluísio Ferreira Moraes Junior, que após a sua leitura o 

senhor presidente colocou em discussão e após a discussão em votação e foi aprovado por 

unanimidade, em seguida o senhor presidente colocou em pauta segunda matéria o requerimento n° 

002/2025, autor Aluísio Ferreira Moraes junior, que após a sua leitura o senhor presidente colocou em 

discussão e após a discussão em votação e foi aprovado por unanimidade, em seguida o senhor 

presidente colocou em pauta a terceira matéria o requerimento n° 005/2025, autora Bruna Pinheiro 

Pereira, que após a sua leitura o senhor presidente colocou em discussão e após a discussão em 

votação e foi aprovado por unanimidade. Em seguida o senhor presidente colocou em pauta a quarta 

matéria o projeto de lei n°001/2025 que Reajusta os salários dos professores e pedagogos da 

secretaria municipal de educação do município de Faro e dá outras providências, que após a sua 

apresentação o senhor presidente solicitou as leituras dos pareceres das comissões responsáveis os 

quais foram favoráveis a aprovação do referido projeto, em seguida o senhor presidente colocou em 

discussão e após a discussão em votação e foi aprovada por unanimidade e como não teve mais 

matéria para a ordem do dia, o senhor presidente declarou encerrada a presente reunião 

precisamente às treze horas e solicitou que eu Reinaldo de Azevedo Farias lavrasse esta Ata para ser 

lida, aprovada e assinada por todos os vereadores presentes; João Seixas Castro, Aluízio Ferreira 

Moraes júnior, Joalason de Souza Almeida, Jones Guerreiro Canuto, Bruna Pinheiro Pereira, 

Creusislena Tavares Pimentel, Delivar de Jesus Batalha Guimarães, Hildo Pereira Tavares, 

Sângela Castro dos Santos. 

 

 

 


